DEIZ FHEROBSABE W FIPW=ZERRICHDNEI T 0ET,
FELOWEIAL T B IOV 2 T M EBEALIZEND,
HLSE T #IdBEEFRNBELIZZN,

( N
BT EDEEFRER LB TEROAETEB LT,

DENINBICENEERSNETE SBICESPREATVETE. 7 OFLIHASORELEF/BBLLVLICL TSV, ERTIHE
LIOERBORRICEVETOTIEREEIT TV LD FRKED ICRE=Z—ILF—T %205 BRETERLELL LI,

Lr-b0E CHERACES,
®BENBNNHSEEFPLEHALRIT LEAT 583, 73N
@ ENANRAL Y- OHEEERTIVAUBRT LHAPEOEORE  BEBEUELLSICLTOLE D BT 58I R2ITBEL TR,
FEXPEEQERICLYETOTIERICFILINEFRNEVEI
SEELTESD, DEROKAKERFTLLILETESBOTLES,

B NN DOAKHIIEROREPREERIr&5DT. AHOBNEFIC 71 AEREBET AL, BEEHRY TEER
DERERTTOEAP EBEAN I LPERRDLEY BB E1mERIZL TR,

U LEDA>TWEWEDEERFEENL,
Q2B IR TN 254 FHAEANT a7 ILEITE LS,
@RI NLIMRAOEFFANELEENILPIALIU—NEREPH
CBRBLTAAN, 2AREICF XEOUETEERBLYT<aYETO O 7 R BREREENICHETIHOTT . BEMPFIUELT
TEENMIE - EEL TR, IMERLAEWTLEELY,

L\ =,

COFIEBICRUAEERER R2CETIEELRNBTERLCVET ABBRPHENDEEERACHIET S0 ROLIGHRBTELTVET,

(A ITo>TVWERECZE] ERLTOVET,

| BESIABTIRRPYNBEOREY
| FHEIhBEERLTVET,

B HEDE ()i H1000L EDBEERLET,

<BfEHER>

1EREiRE 2000LLF ] 300LLF

<EE>

, 118k 2000
1751 175 71 XIR 1965 175 _| 175

71 A0IE 1965

80| 520.720.920.1120

(190)] H:600.800.1000.1200

80| 520.720.920.1120
(190)_ H:600.800.1000.1200

150
150
190,

I

35x35(35%45)

|| 36x35(35x45)

wen  oos  wem  mws  Gesm  mme  eeen  WE  mem  oWW  WOM o aem  eeen o

==" B DENEFRICBBLZITDT7I A%
ﬂ%Téi SRR EIMLAICL TR,




H BEHE

mang

AR BRI =27/

PPV XS I RFvyT | IRFey 743 . BFEX (M4x10b5R) 47K
N LHEESE10 B & 820 MALZ (MAX10+72R) 55K, f—-F—ky . . . -
Bt %ﬁ;(mj_g%gyﬁ-;g) xor7 gg&]_;_t?/;{{ﬂ% J—F—br I LFME1D MAFER (MAX10RTR) 84K

=

ERE

"

WERH/ N —

WEHAN—FIRA  REEXIH S MR I 27

ERE L2 FER (M4x10h5R) 4K

SHIFIIEE

R : o S

O*EE%ZOOOmmJ«:{W@FEﬁKET‘\
Oy 7 RUICERBEL TR,

0*;@&%@@3“71*/7«2&%0)‘1@;%% ~TRERLY)
300mmEIAICER B L TLEELY,
BRELZATDTI 1 A4 BTIIESIL.
FEREFE1000mmELAICL TLEEL,

ERETLE
2| & FEomftF o HEESE
<—ARER- TURER> MTLEL -
T2 A&k
248
Q@7 AL I RFvy T .

<Jd—F—E>

Q@I1—F—IBld H2ARET
ELRFMHI—-F—k>
U XIFBBELO—F—#

FERFI T,
ROMBILDFI—F— S
OgBé:PJBOOmmLJWEb %
TLIZALY, N KA

BAHFTLZE L,

s

 @ERAHLLALAE

B&RICL TSN,

=)

M4x10

Q@7 AKRKERE
EESETEELYL
PO BIZEY,
LIHEELET
HETILAKEKE
BEEL TS,

<J—F—bZIBGEHE>

d—F—-k2v

16 35 w

|

©
—

[Te]
[ap]

Aqsm

T ARG



H R

& : NOBE Z R
T ARG AR BRI =27 ) BT ) _ o .
: - - 275 00) WAEZ (MAX10bTR) 4R T 57y (THTHE)
i AT BAEX (MAX10MTR) 2K, T 5420 (THEIME) %#;(60”'%80“)
W7 EES
% % g S : Z % "B
SREBA/N— WEAN—FH S REEIH S MBI =27/ EHEERAL ERESE2T BFER (MAX10TX) 4K

OMFIEE
W HEDEZE - FF DTS

<—MEER- T/RER>

OF&]&@EE%”ELJ\#iEF'/L\fJ%#iqﬂlbi'(“
2000mmTd,

@7 AKEERDT Ty,
FZXEZXTEEL TLEELY,

@12/ AATELS BRI
Z2EFERUESETHILTET,

B (AE90)
i ~.
<4 ~ ~. >
NG A
7 &
~ Ak

%O—F—190" (EA) DHEEDAMERTEEY,

EtESIEH (AE90°)

)

22.5

(

W) 752

17.5
35(45)
[

T AR

% (

-— Tl ARK

i
!
1

Q@IFAAL LNV E
BEICL TR,

A (AEBTE (60~180))

At (BERTE)

AL VR AR

2% 755k
o N 7 o
7 N\
Sy @W/'j
g g

<N

AN
>

/\\%
IR

MEEOAEIFERTEET, (60°~180°)
X AEEFEIZTRIL180 ~300° = TCHATEET,

S GmeE G wEE MG GRB  GEN BN GEM  WAD  THW UM MBD WD AW W0 WGE MDD DUR  NOR  WER  GPD1  BAS  WE M twe  WE WA W0 e

_3-

BiEEREEH (60°~180°)
16 475 W

. 35

< !

2 /,/Vﬁ‘$ = T2 AEKK

Z& 60°~1800 %*i (%Egﬁ)
2
IR

VI3 H: 1000l EDIEEERLET,



B FFOYIbsEHIT

RGTHEICEHE T AOMIEDMTETEIHE CETRAI, ,
HEBHN—F AKDT o ZEFL2BICL T HERENBBICDBIAVE T, BRI EDEHIERETY, (BU 5T 28! 68 - TR Z 1<)
FHALDIAT LN HE—FEYF TOHNIFEDDARELEDPHIET D TIEFELZLY,

IHVASE (BL—-) | ERIE (BERL)

TOEDITOEE

S

910 REtS

310 78

® 7 AFKEINARLRETREL. LTRBE
BEBVERLTIRL Y
BE YT S0 URTEATEIRRDET
Y1THORREBRREN

® 517B0ERE2ROL, FHYFAUN - RTEE
TELET

©® TENHTRTR- 8, Ya1 NIOS SR &
iR T{REL,

BOAFERS (Kot ERERNIAYA 5E010
REEL TR, (5% 2- 6 78RC)

©® BE, J1VAAGORTRTANET

+REX
(M4x50 28)

210 7@

; EBHN-ORO A%
: gHn-—

f ARG

WRorhaEREE

VEPEYL:)

REHN—

@ (20EEH. FTRRELD -20mmoiEcliL &3
@ BRHL. RVEABACETERICERL £9
© TR, B - PROMTICYN, R4 - eddsET

@ HOEFLIS( TR psEEY
| ZECAmedsycehosits

BRE 6B - T8 (hIX517)

BE . 207V Al, N0dEnraEiErRESLET
BPROLRIE - BFOARLI 31/ MB BE

@ #7 - (L, LTERICHY ABELTENET
ITTEREEY R ETIRL T
VR ETRRICAY AERERTSAUESERLT
[§ <Gl

-~

TIIAGE (KUFUTRRN)

FTAER

(M4x50 28) \E

210 78

ByEE

® 7Yy FA/NORSE, FFEERED -20mmoiiET
%gfz;gﬂ)ﬁi\:h‘ +THRELD —14.5mmofiEe

@ JUFvE, ETERRICAYF I RRLIIESET
ILF¥ UM, -SRI A ETIESANCH

EVESE
@ #BiE. FRCRNGET

IFIANE (RERL)

I9YA (RUHSAT)

FREA
(M4x50 28)

#10 REH

BE : oIy Alk, KARVERSTECONEDHTETT
REW1BBED . 104 mm

@ LTP4yF A NORSHE. FTRRED —20mmo
AT £

TE
FAPZ L1

(M4x50 28) L~
$10 FVH

Z

RE 2071V AR, KRLERS TETHDEOITETT,
fal1&sED ;159 mm

® L[T799FAVNORER, LTEREY —1TmmottET
oELET

@ RUHNRNE. 1RBED4E (ETA2E) ELALHLTUET




	表紙
	自在柱式
	間柱式

